

“金顶街人人行”内部微政办公云平台启用

本报讯(通讯员王雪丽)4月1日,金顶街街道“金顶街人人行”内部微政办公云平台正式启用。云平台设计方微赢海(北京)网络科技有限公司的技术负责人为街道各科室负责此项工作的二级管理员20余人进行了详细的操作讲解和业务培训。

“金顶街人人行”内部微政办公云平台是街道建立的适用于内部办公的平台,有别于现在使用广

泛的微信公众号推送信息。微信公众号是所有关注者关注后就可以关注随时发布的内容,不设有互动功能,而街道的内部办公平台只针对于全体在街道工作的人员,包括机关干部、社区工作者,以及具有互动联系的功能。据了解,该平台分为亮点特色、温馨提示、政策法规、内部通讯录、会议通知五个模块。内容主要以金顶街地区的资讯为主,如各项法规条例的文

件、便民惠民政策、领导调研、工作部署、街道社区重点和亮点活动等,将这些资讯整合编辑后图文并茂发布在办公云平台上,为全体工作人员随时知晓地区的大情小事搭建了一个快捷高效的平台。特别是会议通知模块的开发,让街道各级领导、机关干部、居委会工作者可以及时收到会议通知并反馈,方便、省时、高效,随时可以掌握发送效果。

随着“金顶街人人行”云平台的启用,一是加强了机关内部、机关与社区之间的沟通和交流,节约时间,整合资源,办公更加高效、便捷;二是便于街道所有工作人员随时关注便民惠民政策、单位亮点特色活动、即时文件等。通过此办公云平台加强了工作之间的紧密联系,打开了宣传金顶街街道各项工作的窗口,搭建了一个有效的新的沟通平台。

感受音乐魅力 传承文艺能量

本报讯(通讯员李霞 史征)近日,由市文联主办、鲁谷社区承办的“‘传递文艺正能量,共筑精彩中国梦’——文联大讲堂”举行。知名音乐家熊亚光教授为现场的120余位音乐爱好者们带来了一场别开生面的音乐讲座,受到了在座居民的一致好评。

活动中,熊教授用理论与实践相结合的方法演示合唱技巧,居民认真地边听边记,还积极参与互动,进行实践、接受点评和指导。现场听众一致表示,通过学习不仅让大家更好地掌握了合唱技巧,也增进了自身的艺术涵养。

据悉,本次活动是文艺大讲堂第一次走进鲁谷社区,今后,鲁谷社区还将充分挖掘优质资源,陆续举办更多的系列活动,通过更多面对面交流的形式,让广大的文体爱好者们近距离接触高雅艺术,丰富鲁谷居民的文化生活,提高辖区文化生活质量。

简讯

●近日,区政协城建环保委到老山街道就社区城管工作站开展情况展开调研。区政协一行首先听取老山街道在城市管理体制体制改革以来所取得的成效、经验、亮点及创新等方面的工作汇报,在给予赞同和肯定的同时,针对下一步如何继续深化改革,尤其是延伸改革触角,充分发挥社区、发动群众方面进行面对面的探讨和沟通。随后,前往老山东里北社区城管执法工作站,视察了解社区城管执法工作站运行情况。 元克沂

五里坨街道对网格员开展业务培训

本报讯(通讯员蒋莉)为进一步推进网格化管理工作,发挥网格员职责,使其更好地参与城市管理、社会服务管理、社会治安管理工作,进一步发挥“三网”合一的作用,五里坨街道在石门路沿线和京门新线安装了40个监控摄像头,并于4月1日对街道网格员进行了业务培训。

培训主要就室外网格监控,网格员如何操作展开。街道指挥中心要求网格总负责人制定出监控总目标,通过时时监控,对无照游商、店外经营烧烤、路边违章停车、乱倒垃圾、道路标志损坏等现象,与城管执法队、城建、各社区、派出所、工商、食药等相关部门进行对接。同时,对网格员发现的问题,如何第一时间进行处理,如何与各部门协调配合,统一步调,做好网格化服务管理工作,提出了更明确具体的要求。

投稿邮箱:nakuzai@126.com



本报讯(通讯员田欣)随着裁判员的一声令下:“比赛开始!”,参加超级障碍赛的队伍出发了,跨栏、爬杆、钻网、穿圈儿,每位选手都为取得好成绩加油努力着。这是苹果街趣味运动会的现场。运动会共设攀岩塔、粘粘乐、十拿九稳、超级障碍赛、快乐铅笔等8个大型集体项目,22支代表队共350位居民选手同台竞技。苹果街一直致力于为辖区居民开展内容丰富、形式多样的文体活动,街道负责人表示,将继续推动区域特色文化活动的开展,大力倡导科学、健康的生活方式,为推进和谐社区建设发挥更加积极的作用。

抄写党章 佩戴党徽 学唱党歌 做合格党员

本报讯(通讯员孙谷月)自3月22日起,区劳动监察党支部开始党章抄写活动,书法小组以软笔、硬笔书法形式进行书写,切实将党章精神和思想内化于心,形成政治自觉,规范每一位党员的言行。预计用95天的时间抄写完成,在今年“七·一”暨党95岁生日之际,开展一次党章书写展,向党的生日献礼。

在执法活动中佩戴党徽,区劳动监察党支部的党员们向群众亮出自己的党员身份,

接受群众的监督,进一步激励广大党员的工作热情,充分发挥党员的先锋模范作用,影响和带动周围同志在各自的工作岗位上积极进取、奋发有为,以亮身份、做表率实际行动亮化党员形象,增强党员的荣誉感,争做优秀共产党员。同时,党支部每名党员通过学唱一首党歌,加强对党的认识,升华对党的敬意,弘扬党的伟大精神,增强作为党员的义务感,不断加强做合格党员的力量源泉。

小飞象训练发展中心与中国人民大学心理学系为特殊儿童行为研究基地揭牌

本报讯(通讯员刘会生)4月1日,我区小飞象训练发展中心和中国人民大学心理学系课题组在小飞象特殊教育中心举行特殊儿童行为研究基地合作签字和特殊儿童行为研究基地揭牌仪式。

特殊儿童行为研究基地的建立,不仅是我区民办康复机构与高等院校在康复教学研究方面的有机结合和新的尝试,也是我区民办康复机构在科学专业服务方面取得突破的有利契机,不仅有利于社会各界增进对于自闭症的了解,促使社会更加理解和包容他们,也

为自闭症家庭以平常心对待自己的孩子和家庭现状,打开自己的心结,拥抱社会、融入社会提供专业的心理咨询服务,是一次双赢的有益探索。

特殊儿童行为研究基地致力于打造专业团队,为自闭症儿童提供及时、专业的心理辅导。区残联也将继续加大对残疾儿童康复工作的投入,创新服务模式,带动社会各界做好残疾人康复工作,同时也呼吁有更多的专业人士关注和支持残疾人康复工作,共同打造发展平台,促进康复事业发展。

石景山区一周天气预报

4月7日(周四):晴,偏北风4级左右,阵风6级,24~8℃;
4月8日(周五):晴间多云,北转南风2级转3、4级,25~11℃;
4月9日(周六):晴间多云,北转南风2、3级,26~10℃;
4月10日(周日):晴间多云,北转南风2、3级,22~9℃;
4月11日(周一):晴转阴,北转南风1、2级转4级左右,25~12℃;
4月12日(周二):阴天间多云,偏北转偏东风2、3级,23~11℃;
4月13日(周三):阴转晴,偏东转偏南风2、3级,23~11℃。
敬请关注本区最新天气预报。

专业团队
为您量身定做各种印刷宣传品

北京快行道广告有限公司
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO.,LTD.
Tel: 010-51667918 www.51667918.com
服务奥运·服务您